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Druhá říjnová sobota patřila po dlouhé pauze opět volejbalovému klání mužstev krajského
přeboru mužů 1.třídy Pardubického kraje. Prvním soupeřem, který chtěl poměřit síly s
lanškrounským ‚A týmem' byla Litomyšl. Bohužel jsme nemohli poměřit síly ve známém
prostředí haly Na Střelnici a museli jsme se, z důvodu rekonstrukce této haly, uchýlit do
blízkých Tatenic.

      

 

  

Na oba zápasy si našlo cestu, i přes změnu volejbalové adresy, několik známých tváří.
Přestože někteří provedli upgrade obutí, fotbálek jsme nevynechali. Sako natažené, Jdeme
hrát!

  

Sestava našeho družstva opět nesla zvučná jména, která nebylo nutné představovat. Útočníci z
kůlů Dominik Stasiowski, Jakub Pfeifer alias Bříza, Vláďa Čajka a Dominik Joza, obranáři
Michal Rybka, Ivoš Polášek a Lukáš Marek, nahrávka duo Standa Musil a Filip Janish, libero
Petr Matějka. Bohužel Jirka Záleský je dlouhodobě zraněný, Koudy a Matouš cestují po světě a
Jindra Chudý vydělává prací na manko z volejbalové píny 2018/2019.

  

Společný začátek přinesl několik nepřesností, ale brzy jsme se dostali do tempa a rozptýlili
pochybnosti výhrou 25:17 v prvním setu. Zvláštností setu byl nástup Vládi Čajky v netradiční roli
smečaře. S ponechanou sestavou se vrháme plni optimismu do druhé sady, kde se ovšem do
provozní teploty dostává i soupeř a kouzlo nového smečaře prchá. Končíme se ztrátou setu
19:25 a dochází ke změnám. Vláďa na svoje a na hlavní kolík zkušenost v podobě
multifunkčního úderníka Břízy. Jsme zpátky v sedle a zbylé dva sety (25:17 a 25:18) vyhráváme
s přehledem pod taktovkou Standy Musila.

  

Drobná pauza před druhým zápasem byla vyplněna občerstvením a koncepcí sestavy pro
druhé utkání.

  

Začínáme! Sestava doznala změn na postu nahravače, kde utužil obranu svou výškou Filip.
Kapitán týmu vypustil na hrací plochu mládí v podobě Ivoše a sám získával dojmy ze hry zpoza
lajny. První set se hráči Litomyšle vyrovnávali se změnami v sestavě s vyhráváme v koncovce
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rozdílem 5 bodů. Druhý a třetí set však patří hostům. Největší zbraní byl útok středem hřiště,
kde jsme nedokázali ubránit útočníky s vbíhajícím nahrávačem a také servis hostů z rukou
Davida Čtvrtečky, který dokázal proměnit šňůru 5 míčů a vymazat tím naše libero. Nedá se nic
dělat medvěd-kapitán musí z brlohu a Bříza roztáčí kladiva. Oproti posledním dvěma setům
přitvrzuje i servis a opět taháme za delší konec. 25:15. Když pak Bříza přislíbí navýšení
příspěvku na pozápasovou druhou fázi, zvládneme i tie break 15:12.

  

Závěrem musíme říci, že Litomyšl patří mezi stabilní účastníky soutěže a vždy se umisťuje v
první třetině tabulky a i proto jsme rádi, že získáváme 5 bodů!

  

VK Lanškroun

  

3:1

  

VK Litomyšl

  

(17, -19, 17, 18)

  

VK Lanškroun

  

3:2

  

VK Litomyšl

  

(20, -21, -20, 15, 12)
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